

*Correction letter to
letter transmitting Amdt. 78
to DPR-23*

Docket No. 50-261

April 20, 1984

DISTRIBUTION
Docket File

Mr. E. E. Utley, Executive Vice President
Power Supply and Engineering & Construction
Carolina Power and Light Company
Post Office Box 1551
Raleigh, North Carolina 27602

NRC PDR
L PDR
ORB#1 Rdg
Gray File
CParrish
GRequa
OELD
SECY
LHarmon
EJordan

JNGrace
ACRS (10)
TBarnhart (4)
WJones
DBrinkman
OPA CMiles
RDiggs
RFerguson
RBallard

Dear Mr. Utley:

SUBJECT AMENDMENT NO. 78 - CORRECTION OF ERROR

Our letter dated March 28, 1984 transmitting Amendment No. 78 to Facility Operating License No. DPR-23 for H. B. Robinson Steam Electric Plant No. 2 contained an error. Our March 28, 1984 letter was in response to your letter dated October 14, 1983. The letter incorrectly listed changes pertinent to your letter dated October 24, 1983. The items, contained in our March 28, 1984 letter, listed after. "The amendment revises the Technical Specification as follows," should be corrected to read:

1. One change clarifies the qualification requirements for alternative members of the Plant Nuclear Safety Committee (PNSC).
2. One change revises the list of technical disciplines for the Corporate Nuclear Safety Section (CNSS) Independent Review by adding the requirement that alternates shall as a minimum meet the qualification requirements of ANSI N18.7-1976.
3. One change adds surveillance requirements for mechanical snubbers that were installed during the last refueling outage.
4. One change incorporates Standard Technical Specifications (STS) terminology regarding the Administrative Control of High Radiation Areas.
5. One change revises the Acceptance Criteria for the Integrated Leak Rate Test (ILRT) to be consistent with 10 CFR 50, Appendix J which superseded the AEC Technical Safety Guide (Revised Draft-December 15, 1966) and to comply with the requirements of the NRC Standard Review Plan 6.2.6. This change deletes a redundant requirement, therefore establishing consistency within the Technical Specification and other requirements.
6. One change revises shift staffing specifications to be in accordance with the requirements of NUREG-0737, I.A.1.1. and 10 CFR 50.54(m)(2).

8405160370 840420
PDR ADOCK 05000261
P PDR

James R. Miller

- 2 -

April 20, 1984

This change adds one additional auxiliary operator on shift and revises the STA availability requirements.

7. One change corrects typographical errors and inconsistencies.

We regret any inconvenience this error may have caused you.

Sincerely,

ORIGINAL SIGNED BY

Glode Requa, Project Manager
Operating Reactors Branch #1
Division of Licensing

cc:
See next page

ORB#1:DL
eparrish
4/19/84

ORB#1:DL
GRequa,ps
4/17/84

OW
C-ORB#1:DL
SVarga
4/17/84

Mr. E. E. Utley
Carolina Power and Light Company

H. B. Robinson Steam Electric
Plant 2

cc: G. F. Trowbridge, Esquire
Shaw, Pittman, Potts and Trowbridge
1800 M Street, N.W.
Washington, DC 20036

Regional Radiation Representative
EPA Region IV
345 Courtland Street, N.E.
Atlanta, GA 30308

Mr. McCuen Morrell, Chairman
Darlington County Board of Supervisors
County Courthouse
Darlington, South Carolina 29535

State Clearinghouse
Division of Policy Development
116 West Jones Street
Raleigh, North Carolina 27603

Attorney General
Department of Justice
Justice Building
Raleigh, North Carolina 27602

U.S. Nuclear Regulatory Commission
Resident Inspector's Office
H. B. Robinson Steam Electric Plant
Route 5, Box 4313
Hartsville, South Carolina 29550

James P. O'Reilly
Regional Administrator - Region II
U.S. Nuclear Regulatory Commission
101 Marietta Street
Atlanta, GA 30303

Mr. R. Morgan
General Manager
H. B. Robinson Steam Electric Plant
Post Office Box 790
Hartsville, South Carolina 29550